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מבדק על עבודת קיץ
כיתה ט' הקבצה ב'
בהצלחה!!!
1.  במבחן במתמטיקה בשכבת ח' נבחנו 117 תלמידים.
 היחס בין מס' הנכשלים למספר העוברים היה 2:7

1. כמה תלמידים נכשלו בבחינה?
2. כמה תלמידים עברו את הבחינה?

2. א. מצאו משוואת ישר ששיפועו 4 והוא עובר דרך הנקודה (-2,23).
ב. האם הנקודה (10,24) נמצאת על הישר? נמקו

ג. מצא נקודה נוספת שנמצאת על הישר.
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4. ענו על השאלות הבאות (זכרו לכתוב תשובה מילולית)
1. קבוצת מכבי הפסידה ב-6 משחקים מתוך 15 משחקים בהם השתתפה (בשאר זכתה).
מה אחוז המשחקים בהם זכתה?

2. גיל האב הוא פי 3 מגיל בנו.
בעוד 12 שנים יהיה גילו של האב פי 2 מגיל בנו.

בני כמה האב והן היום?

5. פתרו את המשוואות הבאות (זכרו לכתוב כזוג סדור) 
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6. פתרו את המשוואה הבאה (זכרו קבוצת הצבה)
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